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2012D35806 LIJST VAN VRAGEN 

De algemene commissie Jeugdzorg heeft over het rapport «Rapport 
Centra voor Jeugd en Gezin in gemeenten; een samenwerkingsproject 
met gemeentelijke rekenkamers» van de Algemene Rekenkamer 
(Kamerstuk 31 839, nr. 216) de navolgende vragen ter beantwoording aan 
de Algemene Rekenkamer voorgelegd. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Arib 

Adjunct-griffier van de commissie,
Sjerp 
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Nr Vraag 
1 Hoeveel gemeenten hebben alleen een digitaal Centra 

voor Jeugd en Gezin (CJG)? 
2 Welke kaders zijn nodig om te zorgen dat de Kamer 

voldoende informatie heeft, waardoor op is te maken hoe 
CJG’s functioneren in afzonderlijke gemeenten, of de 
doelen worden bereikt en hoe erop gestuurd kan worden? 

3 Welke informatie heeft de staatssecretaris volgens de 
Algemene Rekenkamer precies nodig voor het waarma-
ken van haar verantwoordelijkheid? 

4 Waarom is niet bekend hoeveel geld de onderzochte 
gemeenten aan eigen middelen hebben uitgegeven aan 
een CJG? Bent u bereid dit alsnog te doen en zo neen, 
waarom niet? 

5 Wat zijn de verschillen tussen de gemeenten in de manier 
van financiering van een CJG? 

6 Wat zijn de verschillen tussen de gemeenten in de 
uitgaven aan (de vorming van) CJG’s? 

7 Twee derde van de onderzochte gemeenten heeft een 
CJG-begroting gemaakt. Hoe hebben de overige een 
derde van de onderzochte gemeenten het CJG begroot? 

8 Welke voor- en nadelen kleven volgens de Algemene 
Rekenkamer aan een aparte CJG-begroting? 

9 Hoeveel provincies en welke hebben geld (eigen 
middelen) uitgegeven aan een CJG? 

10 Hoeveel (eigen) middelen van provincies, stadsregio’s en 
gemeenten zijn er in totaal extra naar CJG’s gegaan? Als 
dit niet bekend is, bent u bereid dit te onderzoeken? 

11 Waarom is er veel onduidelijkheid over wat is toegestaan 
bij het uitwisselen van informatie tussen professionals? 

12 Hoe is de zorgcoördinatie geregeld in gemeenten waar 
geen casusregisseur of een vergelijkbare functie is? 
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